

МЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ.

В рамках школьной акции «Независимое детство», приуроченной к Международному дню борьбы с наркоманией, (20 февраля) ребята из 9 «Л» класса посетили Московскую молодежную антинаркотическую площадку.

Это современный инновационный проект по внедрению новых форм профилактической антинаркотической деятельности среди молодежи.

Дети приняли участие в информационно-просветительской беседе со специалистами данной сферы, посмотрели документальный фильм о последствиях употребления наркотиков, а также прошли тематические экспозиции.

В конце мероприятия ребята подметили, что очень важно делать выбор в сторону здорового образа жизни и отказаться от любых зависимостей.

